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PacyeTsl Mo ypaBHEHHUAM
peaKiuu, NPOTEeKAIIUX B
pacTBopax




Llenb ypoka:
cdopmmpoBaHMeE HaBbIKOB

pELLIEHNS paC4YEeTHbIX 3aday

3apaumn ypoka:
[MOBTOPUTb U3YYEHHbIN MaTtepualsi




NMoBTOpUM pOpMYIJbI:

m(Bewecrea) = ? xX ?

m(BewecTtBa) = (Bewecrtea) X m (pacreBopa)




NMoBTOpUM pOpMYybl:

w (BeuwlecTBa) = ?_ x 100%
?
m(BewecTBa)
(')(BeI.I.IECTBa) — X 100%

m (pacrtBopa)




NMoBTOpUM pOpMYyIbl:

m(pacTtBopa) = ? X p

m(pacTtBopa) =V X p




Ecnn ncxoaHoe BeLwecTBO
HaXxoAUTCHA B pacTBope, TO NMpu
peleHnn 3aaa4 agobasngercs

ewe ogHoO AencTBue:
oripegesieHne Maccbl
-~ BeLwjecrBa B pacrBope rno ero
l MaccoBOM foJie




AJIFrOpUTM pelleHns paCcYeTHbIX 3adad4
10 ypaBHEHUNSIM XUMNYECKNX peaKLmnu

]

]

1.CocraBuTb ypaBHEeHNE XUMMHNYECKOMN
peakymnm.

2. MogyepkHyTb (hOPMYJ/IbI N3BECTHbIX U
Hen3BeCTHbIX BeljecCTB.

3. NMNoa ¢popmynammn ykazartb KO/iM4eCrBo
BeljecTtBa COrJiacHo ypaBHEHHWNIO peaKLnu.

4. lNo Mmacce BewecrBa, 3agaHHON B yC/1I0BUMN
3agayumn, BbIYUC/INTb KOJINYECTBO BelyecTBa.

5. Hap d)opmynon BeljecTtBa C Hen3BeCTHOM
Maccou, noctaBuTb X MOJIb.

6. o ypaBHeHNIO peaKLiMN COCTaBUThb
COOTHOLUIEeHHNe KOJIN4ecCcTB BeLyeCcTB U HauTH
UCKOMYIO BEJINYHNHY.

7. 3anucartb OTBeT.



3apadva: K pactBopy cy/ibgarta
mean (I1)(macca pactBopa 120r.,
maccoBas fosis 20% ) rnipusanamn
pacTBop rupokcuaa HaTpus.

Onpeaennte Mmaccy
obpa30BaBLIIEroOCs I'I/I,ﬂpOKCI/I,ﬂa

meaun (II). Jrty. G




PelneHune:

,CuS0, + 2NaOH = Cu(0H), | +Na,50,

0,38M0JIb  XMOJIb

1MoJb 1MoJb

X= 0,38 monb M(Cu(OH)2)=0 x M (Cu(OH)2)

mM(Cu(OH)2)= 0,38Monb x 98r/Monb=37,24r.

OTtBeT: Macca rmapokcumaa meaum (I1) 37, 24 r.







TiEn, TR

J




[JoMallHee
3ajaHue

§35; ynp. 6 Ha cTp.134

- nMoaroToBuTb coobLieHume o
Kpucrananormaparax;

- UHA. 3afaHue NoNydaloT KOHCYJibTAaHTbI.
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